



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO DE LINGUÍSTICA, LETRAS E ARTES  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

**Retificação – Cronograma de inscrições**

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (UNIFESSPA), Campus Universitário de Marabá, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação referente ao cronograma de inscrições para o processo seletivo da turma 2022, regido pelo Edital 05/2021.

	<b>Onde se lê:</b>	<b>Leia-se:</b>
5.1 Período de inscrição	de 06 de setembro a 06 de outubro de 2021	de 06 de setembro a <b>13 de outubro de 2021</b>
5.2 Homologação das inscrições	Até 11 de outubro de 2021	<b>Até 18 de outubro de 2021</b>
5.3 Período de pedido de recurso da homologação das inscrições	Até 24 horas após a divulgação da homologação das inscrições	Até 24 horas após a divulgação da homologação das inscrições
5.4 Divulgação do resultado do pedido de recurso da homologação das inscrições	Até 15 de outubro de 2021	Até <b>22 de outubro de 2021</b>

Marabá, 06 de outubro de 2021.

Renata Lucena Dalmaso  
Coordenadora Poslet